10 клас
 (______________________________________________)

школа, прізвище та ім’я учасника

Завдання потрібно виконати

(підкреслити правильну тестову відповідь чи відповіді) і відправити 
на l-g-k@meta.ua
1. Мономером РНК є:


а) тимін;


б) урацил;


в) треонін;


г) валін.

2. Одинарну мембрану має:


а) хлоропласт;


б) лейкопласт;


в) мітохондрія;


г) лізосома.

3. Кристи утворює:


а) комплекс Гольджі;


б) центріолі;


в) зовнішня мембрана мітохондрій;


г) внутрішня мембрана мітохондрій.

4. Мономерами білка є:


а) цукор;


б) спирти;


в) жирні кислоти;


г) амінокислоти.

5. До складу ДНК не входять:


а) аденін;


б) урацил;


в)фосфатна кислота;


г) дезоксирибоза.

6 Область поширення систематичної групи організмів – це: 


а) популяція;


б) ізоляція;


в) ареал;


г) інтеграл.

7. Елементарною одиницею еволюції є:


а) ознака;


б) орган;


в) особина;


г) популяція.

8. Рибосоми складаються із субодиниць:


а) двох;


б) трьох;


в)чотирьох;


г) п’яти.

9. Назвіть сполуки, розчинні у воді:


а) віск;

                   б) глюкоза;


в) крохмаль;


г) кератин.

10. Укажіть, який вигляд має вторинна структура білка:


а) глобула;


б) декілька сполучених між собою білкових молекул;


в) спіраль;


г) ланцюг амінокислотних залишків.

11. Печінка продукує:


а) жовч;


б) слину;


в) інсулін;


г) сечу.

12. В організмі людини глікоген накопичує:


а) головний мозок;


б) селезінка;


в) підшлункова залоза;


г) печінка.

13. У півколових каналах міститься:


а) пери лімфа;


б) ендолімфа;


в) сеча;


г) повітря.

14. Молочних зубів у людини:


а) 16;


б) 20;


в) 32;


г) 20.

15. Червоний колір крові надає:


а) фібрин;


б) фібриноген;


в) гемоглобін;


г) інсулін.

16. Схожі на кому:


а) вібріони;


б) коки;


в) спірили;


г) спірохети.

17. Випаровування листям води:


а) фотосинтез;


б) транспірація;


в) овогенез;


г) мутуалізм.

18. Трутовики – це представники:


а) зигоміцетів;

                    б) ооміцетів;


в) аскоміцетів;


г) базидіоміцетів.

19. Сажка – це представник:


а) зигоміцетів;


б) дейтероміцетів:


в) аскоміцетів;


г) базидіоміцетів.

20. Дурман належить до родини;


а) Гарбузові;


б) Тонконогові;


в) Пасльонові;


г) Кактусові.

21. На відміну від плазунів птахи:


а) пойкілотермні;


б) гомойотермні;


в) розмножуються яйцями;


г) мають рогові луски.

22. У верблюдів немає:


а) книжки;


б) сітки;


в) рубця;


г) сичуга.

23. Бабка на стадії личинки дихає:


а) трахеями;


б) легенями і трахеями;


в) легенями;


г) зябрами.

24. Отруйною твариною є:


а) ефа;


б) анаконда;


в) жовтопуз;


г) гавіал.

25. Нервова трубка хордових утворюється:


а) з ектодерми;


б) з ентодерми;


в) з мезодерми;


г) з мезоглеї.

